愛鑚つなぐえひめ国体伊予市市民協働実施計画

(平成27年7月9日 第3回総務企画専門委員会決定)

1 目的

この実施計画は、愛顔つなぐえひめ国体伊予市市民協働基本計画に基づき、愛顔つなぐえひめ国体・えひめ大会及び競技別リハーサル大会(以下、「大会」という。)において、市民協働により取り組むべき活動について定める。

2 実施方法

愛顔つなぐえひめ国体伊予市実行委員会は、市民、関係機関、関係団体等の参画を 得ながら活動を実施する。

3 実施内容

(1) 大会への参加

ア 競技観戦

ともに喜びと感動を分かち合える大会とするため、伊予市で開催される競技の積極的な観戦を推進する。特に、小中学校の学校観戦を促進する。

イ ボランティア活動

大会の運営をサポートするとともに、全国から訪れる選手・監督、役員、 視察員、報道員、その他関係者及び一般観覧者(以下「大会参加者等」とい う。)を温かくお迎えするため、様々なボランティア活動を実施する。

(2) おもてなし運動の実施

ア 花いっぱい運動

大会参加者等を歓迎するため、競技会場等に市民が育成したえひめ国体推 奨花を設置する。

イ 環境美化活動

大会参加者等が、気持ちよく大会を迎えられるよう清掃活動を実施する。

ウ 手作りのぼり旗

選手等を応援、歓迎するため、競技会場等に手作りのぼり旗を設置する。

エ 食のおもてなし

大会参加者等を歓迎するため、競技会場で本市の特産品を活用した食によるおもてなしを実施する。

(3) 伊予市の魅力を発信

全国から本市を訪れる大会参加者等に、観光、文化、自然、食など伊予市の魅力を紹介する場を設ける。

4 その他

この実施計画に定めるもののほか、必要な事項は別に定める。